
〈別科〉

Q89　看護師・保健師の模試のすべてを受講していた

（人） （%）

非常にあてはまる 7 30.4

あてはまる 12 52.2

あてはまらない 3 13.0

全くあてはまらない 1 4.3

計 23 100.0

【自由記載】

なし

評価・改善策

　別科では助産師国家試験の模試しか実施しておらず該当しない。
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〈別科〉

Q90　模試結果の活用に満足していた

（人） （%）

非常にあてはまる 4 18.2

あてはまる 14 63.6

あてはまらない 3 13.6

全くあてはまらない 1 4.5

計 22 100.0

【自由記載】

なし

評価・改善策

　18名（82％）の学生があてはまる、4名（18％）の学生があてはまらないとしている。

　4名の学生が模試結果の活用に満足していないとしているが、聞き取りによると事前に活

用方法を説明し学生から了承を得れば問題ないとの意見であった。
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